

**КГУ «Свердловская общеобразовательная школа отдела образования  
Алтынсаринского района» Управления образования акимата  
Костанайской области**

**Отчет**

**«Лепка снежных фигур»**

22 декабря 2022 года в преддверии нового года была организована совместная лепка снежных фигур, в которой приняли участие классные руководители, обучающиеся 5 – 11 классов и родители обучающихся 1 – 9 классов.

Цель: приобщение учащихся к образам культуры; учить лепить снежные фигуры; развивать творческое воображение, фантазию детей; коррекция памяти, мышления, общей моторики; воспитывать любовь к малой Родине, трудолюбие и чувство взаимопомощи у учащихся.

<https://www.instagram.com/p/CmdZ6f6NJxl/?igshid=YmMyMTA2M2Y=>